



Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Výhled z kostelní věže na majetínskou náves - foto: M. Zavadilová

Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané, doba prázdnin a dovolených se velmi rychle přehoupla a dětem už začaly školní povinnosti. I když se dá říct, že i rodičům, zvláště těch menších školáčků. Přeji všem dětem i vyučujícím pohodový a úspěšný nový školní rok.

Aby měly děti v naší **základní a mateřské škole** kvalitní zázemí, musí se v ní každoročně uskutečnit spousta nemalých úprav a dokoupit potřebná zařízení. O letošních prázdninách bylo v základní škole obnoveno schodiště a podlaha v tělocvičně a opraveno prasklé vodovodní potrubí. V mateřské škole byl pořízen nábytek do třídy v 1. patře budovy. Pro kladný přístup dětí ke škole je ale také důležitý jejich vztah s vyučujícím. Myslím si, že naši žáci se na majetínské paní učitelky těší a chodí do školy a školky rádi. V letošním roce došlo k částečné obnově učitelského sboru. Ve 2. a 3. tř. učí paní učitelka Markéta Čecháková, asistentkou pedagoga je paní Jana Prečanová. Do mateřské školky nastoupila slečna Veronika Ronzová. Tímto je u nás srdečně vítám a přeji jim samé hodné žáčky a spoustu příjemných zkušeností.

Při ohlédnutí za uplynulým létem bych vzpomněla některé akce. Na začátku prázdnin to byly **hodové oslavy**. Děti měly možnost vydovádět se na kolotočových atrakcích na hřišti u sokolovny. Na

fotbalovém hřišti jsme mohli fandit při přátelských utkáních s mužstvy z Vrahovic. Dále byla hojně navštívena výstava fotografií v základní škole, kde byly vystaveny fotografie nejenom ze současného života naší obce, ale i z její historie. Některé starší fotografie nám zapůjčili naši občané, za což jim ještě jednou mnohokrát děkuji.

Také se uskutečnila **tradiční neckiáda** na rybníku Hliník. I když se letošní soutěže zúčastnilo pouze pět plavidel, dokázaly udělat divákům příjemnou podívanou. Každé plavidlo mělo svoje kouzlo, proto měla porota opět těžkou volbu. Zvítězilo plavidlo s názvem „Sandokan a tygři z Mompračemu“. Na rybníku se proháněly také „Divoké kočky z Návsi,“ bojová loď „Mayróra“ a „Kufr.“ Jediným účastníkem v dětské kategorii bylo plavidlo s názvem „Pivníci.“ Hlavní postavou na neckiádě bývá každoročně Hastrmánek Ladinek, který si letos pozval i svého tatínka Frantíka. Společně úžasně vládli ostrůvku, kde hostili nejenom posádky plavidel, ale také odvážné chodce přes "Majetínskou lávku".

Hastrmánkům i všem rybníkoplavcům patří velké poděkování za jejich snahu a doufám, že se příští rok najde ještě více odvážných příznivců majetínské neckiády, že se alespoň trochu přiblížíme loňskému rekordnímu počtu 16 plavidel.

Návštěvníci neckiády mohli také zhlédnout ukázkou plavby modelů lodí na dálkové ovládání, které předváděl zástupce Klubu modelářů z Olomouce.

Děti se mohly pobavit při soutěžích a hrách s rybářskou tematikou, zaskotačit si na skákacím hradě či trampolíně nebo se zadarmo osvěžit zmrzlinou. Členové občanského sdružení Koník dětem i dospělým pro radost umožnili dětem svést se na koních.

O hudební zábavu se postarala country kapela Žízeň, Lidová muzika z Majetína a cimbálová muzika Tož tak.

Občerstvení zajišťovali členové místních hasičů. Na grilu voněly masové speciality a k hašení žízně návštěvníků byly k dispozici různé druhy nápojů. Napomohl k tomu i Zdeněk Kučera se svými alkoholovými a nealkoholovými koktejly.

Poděkování patří i všem organizátorům, muzikantům a divákům, kteří podpořili naši akci.

Sdružení obcí mikroregionu Království uspořádalo dne 27. 6. 2009 v obci Věrovany **III. ročník sportovního dne**. Majetín reprezentovala družstva malé kopané, volejbalu a nohejbalu. Všem účastníkům děkujeme.

1. 8. 2009 proběhl v Majetíně v areálu koupaliště **Královský triatlon**. Je to kombinace 3 druhů sportu, a to plavání, cyklistiky a běhu. Dopoledne patřilo dětem, kterých se sešlo

téměř 60. Nejmenší závodily na kole či odrážedle, větší děti ukázaly také jak umí plavat a běžet. Na stupních vítězů se z Majetína umístili J. Veselý, E. Skládalová, M. Hřivnová, K. Grofková, V. Veselá, J. Zavadil a F. Skládal. Odpoledne si změřili své síly dospělí závodníci, kteří museli v co nejkratším čase uplavat 500 m na pískovně Krčmaň, na kole ujet 33 km a doběhnout do cíle po 6 km. Jako prvním se to s časem 1 hod. 17 min. 40 s podařilo Petru Vabrouškovi, který získal již několik titulů mistra republiky, je to vítěz celkového hodnocení světového poháru za rok 2006 a mnohonásobný účastník havajského Ironmana. Z naší obce se umístili P. Kubalová, G. Burzová, P. Skládal, J. Pivec a M. Hřivna, kteří získali poháry z kategorie borka a borec mikroregionu. Akce se uskutečnila za krásného počasí a mezi závodníky i fanoušky vládla skvělá atmosféra. V cíli jsme měli bohužel trochu problém při zápisu časů, ale snad nám to závodníci odpustí a příště k nám opět zavítají. Kdybychom tušili, že bude letos 3x větší účast závodníků (152) než loni, tak bychom zajistili čipový zápis. Příští rok to napravíme. Doufáme, že tento jinak úspěšný II. ročník bude mít ještě úspěšnější pokračování. Ráda bych touto cestou poděkovala všem organizátorům z řad obecních pracovníků, AD Cyklo a AD Pemap Brodek u Přerova a všem ochotným příznivcům, bez kterých by se tento velký

závod nemohl uskutečnit. Poděkování patří také obecním policistům z Velkého Týnce a z Brodku u Přerova, dopravním policistům z Olomouce a městským policistům z Velké Bystřice, kteří napomáhali při zajištění bezpečné jízdy na kolech, neboť závod probíhal za plného provozu. Velké poděkování věnuji také všem sponzorům, kteří přispěli na organizaci závodu nebo věcnou cenou do bohaté tomboly. Gratuluji všem účastníkům, kteří nelehký triatlonový závod absolvovali a vítězům obzvláště!

19. 9. 2009 se uskutečnila v Dubě nad Moravou **oslava 10. výročí existence mikroregionu Království**. Po dopolední mši svaté v poutním chrámě pokračoval kulturní program na hřišti u sokolovny. Po úvodním slově předsedy mikroregionu PhDr. Petra Hanušky, Ph.D. a jeho předchůdce Otakara Hlaváče se konal křest nové mapy obcí mikroregionu. Po té začal program, který byl nastaven pro všechny generace, každý si mohl vybrat. Pan Ponížil z Majetína nám předvedl leteckou akrobatickou show. Příjemnou atmosféru navodily také písničky Richarda Adama a Dany Chytilové. Pokračovalo kouzelnické vystoupení Dua Fernando, při kterém se chvílemi tajil dech. Dále zahrála kapela O5 & Radeček a odpolední program završil svým vystoupením Pavel Janák, imitátor Michaela Jacksona. Této akce se měl zúčastnit i Bolek Polívka, který bohužel kvůli své pracovní vytíženosti

nedorazil. Tímto se omlouváme všem jeho fanouškům a doufáme, že i ostatní program je oslovil. Večerní veselice, na které hrála kapela Lumenbend, se protáhla do pozdních nočních hodin. Po celý den i večer bylo k dispozici výborné občerstvení, které zajišťovali zástupci všech dubských spolků. Zvládli to výtečně!

Sdružení obcí mikroregionu Dolek, kterého jsme také členem, uspořádalo 12. 9. 2009 tradiční Cyklistický závod po obcích tohoto mikroregionu. Zúčastnilo se ho rekordních 326 závodníků. Trasa vedla z Brodku u Přerova do Citova, Císařova, Lukové, Rokytnice, Kokor, Lhotky, Nelešovic, Čelechovic, Majetína a cíl byl opět v Brodku. V každé obci čekalo na cyklisty malé občerstvení a razítko, jako potvrzení projetí stanovištěm. Účast Maječáků byla velká a také na stupních vítězů jsme měli zástupce. V dětské kategorii zvítězila N. Křenková, v mužské kategorii se umístil na 2. místě V. Dostál a celkovým vítězem se stal P. Skládal. Gratulujeme!

Vážení spoluobčané, tyto řádky jsem věnovala především informacím o společných kulturních a sportovních akcích. Myslím si, že jsou nemálo důležité pro občany našich regionů. Lidé se mohou pobavit v místě bydliště, popovídat si s přáteli a vzájemně se lépe poznat. Přeji vám všem krásné podzimní dny plné pohody a radosti.

Miroslava Zavadilová

Informace Obecního úřadu

POVODNĚ

Naše obec se také připojila k materiální pomoci lidem, kteří se díky povodním ocitli v tísní. Občané přispěli čistícími a hygienickými prostředky, trvanlivými potravinami, balenou vodou, příkrývkami atd. Všechny věci byly odvezeny dne 16. 6. 2009

do obce Bernartice na Jesenicku. Starosta obce Ing Mojmír Michálek nám zaslal děkovní dopis za všechny tamní obyvatele.

Pro finanční příspěvky byla zřízena Veřejná sbírka Olomouckého kraje na pomoc obcím, neziskovým

organizacím a jednotlivcům postiženým bleskovými záplavami na Hranicku a Jesenicku v červnu 2009 - číslo účtu: 24100217/0100.

Podrobnější informace: www.krolomoucky.cz/povodne2009

STOČNÉ 2009

Místní poplatek za stočné na rok 2009 bude na OÚ vybírán od 1. října do 30. listopadu 2009 ve výši 460,-- Kč na osobu a rok, a to hotově do pokladny OÚ nebo složenkou (k vyzvednutí na OÚ Majetín) nebo bezhotovostně na ZBÚ 1883114339/0800, VS 23212111, SS – číslo domu

PARKOVACÍ STÁNÍ V OBCI

Žádáme občany, aby k parkování svých osobních automobilů využívali především pozemky ve svém vlastnictví (garáže, dvory, vjezdy atd.). Parkovací stání na veřejném prostranství jsou určena pro příležitostné parkování a také pro občany, kteří nemají dostatečné prostory k parkování na svých pozemcích.

Z Majetínských spolků

KYTARY IN MAJETIN 2009

V sobotu 12. 9. proběhla v Majetíně kulturní akce s názvem "KYTARY IN MAJETIN". Druhý ročník potvrdil rockové ražení tohoto mini-festivalu. V areálu za saunou se již od 18 hodin začali scházet první návštěvníci.

První v pořadí se představila kapela Jack Herrer ve složení kytara - kytara - bicí. I přes občasné drobné problémy s ozvučením, mohli návštěvníci zhlédnout a poslechnout si kytarové zpracování skladeb od Mozarta, Vivaldiho a dalších

zvučných jmen klasické hudby. Ve 20:00 h začala hrát místní punk-rocková kapela Session. Necelou hodinu trvající vystoupení obsáhlo výběr ze dvou dosavadních nahrávek, ale i několik písní nových. Na parketu se tou dobou vyskytovalo relativně početné publikum včetně místních věrných fanoušků.

Jako třetí a poslední kapela tohoto večírku zahráli LightBringer. Kromě několika převzatých písní (Deep purple, Metallica, ...) hráli své vlastní skladby a opět dokázali, že jsou

ve svém oboru vynikající. Návštěvníci mohli obdivovat hráčské umění všech tří členů této přerovské kapely, která mimojiné uspěla v hudebních soutěžích u nás, ale např. i v Polsku. Kapela LightBringer ukončila svou show v 22:25 h.

Věříme, že si tento koncert všichni návštěvníci užili a že se KYTARY IN MAJETIN stanou tradiční záříjovou kulturní akcí.

*Za kapelu Session
Martin Šmída*

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

Majetínský chrám Páně v obnovené nové kráse

Malebná obec Majetín upoutá pozornost svojí upraveností a krásně zářícími fasádami mnohých příbytků, za které se vysloužila ocenění titulu obec roku. Tato krása světských budov byla ve smutném kontrastu se vzhledem farního kostela – stavby, která byla kdysi pro všechny občany tím nejvznešenějším místem, kam přicházeli věřící se svými radostmi a starostmi a pro všechny byla největší chloubou a ozdobou celé obce. Bylo touhou a ctí občanů Majetína, kteří jako farníci příslušeli do nedalekých Kokor, aby měli chrám Páně přímo ve své obci. Tato touha se naplnila před stoletím, když v Majetíně byl vystavěn nový chrám. Tento chrám byl vybudován jako společné dílo všech občanů, aby se tak stal místem setkání s Bohem a bližními k povzbuzení ve víře a vzájemné bratrské lásce a sousedské pomoci.

Stavbou farního chrámu předchozí generace naplnily slova Písma a samy dosáhly posvěcení a požehnání ve

slozech: „*Vy jste Boží stavba. Podle Boží milosti, která mi byla dána, položil jsem jako zkušený stavitel základy, dále na tom staví už jiný.*“ (1 Kor 3, 9-11). Tento počin předchozích generací si zaslouží ze strany současníků nejen úctu a vděk, ale zavazuje k zodpovědnosti v péči o kulturní a duchovní dědictví, aby nadále na této tradici stavěli. Kostel byl zbudován všemi a je otevřen pro všechny občany a není vyhrazen pro „kostelové věřící“. Proto ani dnes péče o chrám Páně, zvláště o jeho zevnějšek, není a nemůže být jen záležitostí skupiny „kostelových lidí“, ale záležitostí všech občanů, protože je stavbou pro všechny a je neoddělitelnou součástí tvářnosti obce.

Nyní se tato spoluzodpovědnost projevila a za pomoci finančního příspěvku od obce ve výši 250 000,-Kč mohlo být provedeno firmou Resta - Majetín obnovení a nový nátěr vnější fasády farního kostela v celkovém nákladu 550 000,-

Kč. Majetínský chrám Páně se s novou fasádou stal opět nejnámennější stavbou, která upoutá pozornost již zdaleka. Významným přínosem je, že oproti dřívější jednobarevné výmalbě nyní byla provedena ve dvojím odstínu žlutá a smetanově bílá a použita podle rozčlenění fasády. Zůstává dokončení opravy soklu stavby kostela a také oprava věžních hodin. Finanční náklady jsou neúměrné počtu a složení skupiny věřících občanů na jejichž bedrech je největší tíha úhrady oprav a provozu kostela. Proto prosíme o pomoc a finanční podporu všechny občany, aby se tak dílo obnovy chrámu stalo společným dílem všech občanů a lidí dobré vůle. Tak bude chrám Páně v Majetíně pro současné i budoucí generace nadále místem, kde mnozí nacházejí duchovní posílení a vyprošují požehnání pro celou obec.

*p. Jiří Koniček
správce farnosti*

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ „STRAČÍ DŮL“ MAJETÍN - KRČMAŇ

V současné době má naše sdružení 18 členů. Mezi činnostmi sdružení patří péče o zvěř, péče o krajinu, kulturní činnost a kynologie. Péče o zvěř zahrnuje přikrmování zvěře v době nouze, plánování povolených stavů zvěře,

budování mysliveckých a krmicích zařízení v honitbě a v poslední řadě také odlov zvěře. Členové našeho sdružení vybudovali nová krmicí zařízení a některá myslivecká zařízení. Bohužel se setkáváme často s vandalismem, kdy jsou

tato zařízení poškozena nebo dokonce zničena. Zbudovali jsme dva nové přechody přes tok Loučka za tratí. Nyní naši členové již chystají zásoby krmiva na zimu. Máme již uskladněno obilí, nasušené seno. AGRA a. s. Velký Týnec

nám věnuje každý rok krmnou řepu.

V červnu jsme zorganizovali cvičné střelby na asfaltové holuby. Z důvodu špatného počasí se nekonala akce pro děti ze základních škol v Majetíně a v Krčmani. Současně pracujeme na stavbě víceúčelového objektu - klubovny našeho sdružení. Již

tradičně připravujeme zábavu Poslední leč. Letos se koná v Majetíně 21.11. 2009

Honební společenstvo uvolnilo letos částku 5.000,- Kč na výsadbu zeleně. Tuto výsadbu provedou ve spolupráci s obcí myslivci.

V sobotu 12.9. jsme zahájili odlov kachen, na prvním honu jsme jich ulovili celkem 109

kusů. Hony na zajíce a bažanty jsou naplánovány na 28. 11. a 27. 12. 2009. Plán je 25 ks zajíců a 15 bažantů kohoutů. Stále se potýkáme s nízkým stavem drobné zvěře. Jde o celostátní jev.

*Lubomír Šmída
předseda MS*

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Tak už nám začal další školní rok – rok 2009/2010. Jako vždy 1. září, které letos připadlo na úterý. Na slavnostním zahájení přivítala jak žáky, tak i jejich rodiče ředitelka ZŠ a MŠ Majetín paní Jiřina Daňková spolu s místostarostou obce paní Miroslavou Šmídovou. Žákům popřály hodně chuti do učení a hodně školních úspěchů, rodičům pak hodně trpělivosti se svými ratolestmi. Zvláštní pozornosti se dostalo novým prvňáčkům, kteří si z tohoto zahájení odnesli spoustu dárků. Paní ředitelka také představila nové pracovnice ZŠ, a to paní učitelku Markétu Čechákovou a asistentku pedagoga paní Janu Prečanovou.

Na zahájení se, jako každý rok, přišli podívat i budoucí žáci 1. třídy, teď ještě předškoláci.

Nyní něco málo k organizaci:

Ve školním roce 2009/2010 bude naše ZŠ opět trojtřídní se samostatným 1. ročníkem. Při ZŠ bude pracovat jedno oddělení školní družiny.

Do I. třídy (1. ročník) nastoupilo 8 žáků, do II. třídy (2. a 3. ročník) 22 žáků – z toho 10 žáků do 2. ročníku a 12 žáků do 3. ročníku, III třídu (4. a 5. ročník) bude letos navštěvovat 21 žáků – a to 6 žáků 4. ročník a 15 žáků 5. ročník. Celkem tedy 51 žáků. Ve školní družině je zapsáno 18 dětí.

A teď vyučující: I. třídu vyučuje Jiřina Daňková, ve II. třídě vystřídala pana učitele Pernicu Markéta Čecháková a III. ročník zůstává Marii Jemelkové. Ve školní družině se bude dětem věnovat opět Kamila Kameníková, které kromě tohoto vyučuje v I. třídě VV, TV, HV a PČ (předpokládám, že zkratky jsou

všem čtenářům důvěrně známé). Místo asistenta pedagoga přijala pro letošní školní rok Jana Prečanová.

A abychom nezapomněli, k ZŠ patří také MŠ, do které bylo v tomto školním roce zapsáno 40 dětí. V 1. třídě MŠ se dětem věnuje, stejně jako loni, Marika Gärtnerová, pro 2. třídu MŠ nastoupila nová síla Veronika Ronzová. Odpoledne připravuje dětem program Hana Kameníková, která také vydává obědy dětem ze ZŠ.

Obsazení školní jídelny se nemění: vedoucí školní jídelny Marie Maštaliřová, kuchařky Eva Bednaříková a Lenka Nováková. Zůstávají také naše školnice – v ZŠ Jaroslava Kolečářová a v MŠ Jana Vojáčková.

*Jana Prečanová,
asistentka pedagoga*

Soutěž v plavání mikroregionu Království pro žáky 1. stupně ZŠ „O pohár starostky Majetína“

Již v prvním týdnu nového školního roku, ve čtvrtek 3. září, se konal na koupališti v Majetíně odložený

5. ročník soutěže v plavání mikroregionu Království pro žáky 1. stupně ZŠ „O pohár starostky Majetína“, jehož

pořadatelem byla ZŠ Majetín. Do soutěže se přihlásily tyto základní školy: Blatec, Brodek u Přerova, Grygov, Charváty,

Kožušany-Tážaly, Majetín, Velký Týnec a Věrovany. Přijelo asi 160 účastníků, z toho soutěžilo 49 žáků ve dvou věkových kategoriích: soutěžící I. kategorie (hoši a dívky 2. a 3. tříd) závodili na 25 m volným způsobem, soutěžící II. kategorie (hoši a dívky 4. a 5. tříd) závodili na 50 m volným způsobem. Všechny účastníky přivítala spolu s ředitelkou závodu Jiřinou Daňkovou také starostka obce Miroslava

Zavadilová. Přestávku mezi závodem I. a II. kategorie využili mnozí fandící spolužáci k už možná poslednímu letošnímu koupání. Konečný výsledek soutěže byl pro soutěžící ze ZŠ Majetín velmi příznivý. **Tři ze čtyř 1. míst obsadili právě žáci ZŠ Majetín, a to v I. kategorii (hoši) Jiří Veselý, v II. kategorii (hoši) Daniel Kaláb a v II. kategorii (dívky) Dominika Hanáková. K tomu přidal 2. místo v II. kategorii**

(hoši) Jakub Kopecký. !!! Blahopřejeme !!!

Závodu se též zúčastnila Tereza Kopecká a Eliška Skládalová v I. kategorii (dívky), Josef Chaloupka v II. kategorie (hoši) a Robert Winkler v I. kategorie (hoši) a Adéla Veselá v II. kategorii.

!!!Jen tak dále!!!

*JanaPrečanová,
asistentka pedagoga*

KLUB SENIORŮ

Senioři a cestování

Říká se, že čím jsou lidé starší, tím méně mají chuť vydávat se někam „za humna“. To ovšem neplatí o našich seniorech. Každý rok vyjíždíme nejméně 2x na pěkný poznávací a vzdělávací výlet. Letos v květnu jsme se zatoulali až na jih Moravy. Po prohlídce zámku Vranov nad Dyjí a přehrady jsme navštívili Znojmo. Městu a jeho nádherným památkám jsme věnovali celé odpoledne.

9. září nás při naší druhé cestě čekal Lipník nad Bečvou, Tesák, Rajnochovice. Tentokrát jsme zvolili celkem blízké okolí, protože mnozí z nás zde ještě nikdy nebyli. 9. září byl krásný slunečný den. Průvodkyně v Lipníku nám ukázala a přiblížila svým výkladem zajímavosti města. Po dobrém obědě jsme vyjeli na Tesák. Po krátké prohlídce se většina z nás vydala na 6 km dlouhou túru do Rajnochovic.

Tam nás před útulnou hospůdkou čekali ti, co nešli pěšky. Poseděli jsme, občerstvili se, zaspívali si a s veselou náladou ujížděli přes Bystřici pod Hostýnem a Přerov k domovu.

Doufáme, že i přes současnou nepříznivou finanční situaci nám bude obecní úřad naše cestování stále dotovat. Děkujeme.

Jaroslava Dočkalová

T. J. SOKOL MAJETÍN

Dne 29. 4. 2009 obdržela Tělocvičná jednota SOKOL neinvestiční příspěvek ve výši 15 000,- Kč z prostředků Olomouckého kraje. Účelem příspěvku je částečná úhrada nákladů souvisejících s celoroční sportovní činností naší jednoty.

Uvedená částka byla použita na dovybavení sportovních oddílů novými dresy a k zakoupení nového náradí.

Jsmo potěšeni, že má zastupitelstvo Olomouckého kraje zájem podporovat i menší jednoty jako je naše a za poskytnutý příspěvek upřímně

děkujeme.

*František Rokyta
starosta T. J.*



TJ SOKOL MAJETÍN, ODDÍL KOPANÉ

Muži TJ Sokol Majetín, jako nováček okresního přeboru, zahájili úspěšně podzimní sezonu, když v prvních čtyřech utkáních třikrát zvítězili a jednou prohráli. S devíti body a skóre 18:4 jsou zatím na druhém místě tabulky. Mužstvo po minulé sezoně zůstalo pohromadě a bylo navíc posíleno dvěma novými hráči. Naší snahou bude znovu boj

o nejvyšší příčky v tabulce a snažit se předvádět divákům atraktivní fotbal.

Byla rovněž zahájena minikopaná - soutěž mladších žáků v počtu 7+1 (ročník nar.1997 a mladší), ve které jsou přihlášení naši žáci. Hraje se turnajovým způsobem. Turnaj na našem hřišti proběhne v neděli 26.9. od 13.00hod. Žáky vede Jiří Kaláb

a Pavel Čechák (ul.Staromajetínská).

Naši starší žáci a dorostenci by samostatně nebyli pro nízký počet schopni vytvořit mužstva a proto mají vyřízeno hostování v sousedních obcích – hrají ve Velkém Týnci, Grygově a Brodce u Přerova.

Ing. Pavel Čechák

Dopisy čtenářů

Ekonomická krize nechodí po horách, ale týká se hlavně nás lidí. I já jsem pocítil její dopad. I proto jsem se rozhodl nečekané spousty volna, které se mi naskytlo, využít k návštěvám zdejšího koupaliště. Po několika takto strávených dnech jsem zjistil, že tato volba byla správná. Hned při vstupu na bazén mě uvítala obsluha, která byla vždy naladěna na tu správnou notu. Občerstvení, o které se stará

příjemná manželská dvojice mi bylo také po chuti. Bylo vidět, že jsou to lidé na správném místě. Ovšem nejvíce jsem se těšil na červenou kšiltovku vždy ležérně nasazenou na hlavě zdejšího pana správce. Na mé věčně zvědavé a příznávám někdy i trošku dotěrné otázky se mi povětšinou dostávalo jediné odpovědi: " Jóóó, těžko říct takhle z hlavy". Tato věta se pro mě stala výrokem letošního

léta. Zmínil bych se ještě o sportovních aktivitách, které bylo možno v areálu provozovat. Já jsem kupříkladu využil hry zvané stolní tenis. A když na druhé straně vybírala podání dívka, nebylo opravdu o zážitky, které člověk pozná jen v létě, nouze. Děkuji za mnoho legračních chvílí v ne zrovna ideální době.

Návštěvník

Pozvánky

- **10. 10. 2009 ve 13:30 hodin pořádá T. J. SOKOL Majetín ve spolupráci s obecním úřadem, školskou a kulturní komisí a mysliveckým sdružením v areálu koupaliště**

INDIÁNSKÝ BĚH ANEB PO STOPÁCH INDIÁNŮ.

Soutěže pro děti v kategoriích do 7 let, 8-10 let a nad 10 let.

Přijďte a nechte vaše děti soutěžit, pobavit se a třeba i vyhrát:-)

.....a na co se mohou těšit.....?

Na dobrý pocit ze soutěže, jízdu na koních, kolotoč, opékání špekáčků (pro děti zdarma) a v závěru na indiánskou diskotéku.

- **15. 10. podzimní drakiáda**
- **27. 10. v 17:30 hodin HALLOWEEN - sraz všech masek na sokolovně**
- **28. a 29. 11. vánoční výstava v místní sokolovně**

SOUTĚŽ PRO ŠKOLÁKY !!!



Ahoj holky a kluci,

vy všichni, kdo se nebojíte pohybu, hýbete se každý den?

Určitě víte, že nedostatek pohybu tělu nesevřede!

Cílem kampaně „**S pohybem každý den**“ je zvýšení vědomostí, dovedností a utvrzení návyků vedoucích ke zdravému životnímu stylu dětí, motivace dětí k uvědomělému zařazování pohybové aktivity do denního režimu a vytvoření širokého povědomí a zájmu dětí o možnosti přirozené cesty prevence nadváhy a obezity.

Připravili jsme pro vás žáky základních škol soutěž o pěkné ceny.

Tak jdete do toho s námi.

Kdy začít ? nejlépe hned

ZKUSTE TO !!!

Soutěž pro zdraví a o ceny trvá

od 15. srpna do 15. listopadu 2009

Vítězové soutěže budou vyhlášeni **v prosinci 2009.**

Informace o soutěži získáte na webových stránkách Státního zdravotního ústavu WWW.SZU.CZ nebo přímo na vaši škole.



JSDH Majetín po cvičení - foto: M. Zavadilová



Majetínek na neckiádě - foto: M. Jančík



Vítězné plavidlo - foto: M. Zavadilová



Účastníci neckiády - foto: P. Kulková



Triatlonisté z Majetína - foto: J. Zavadil



Vítězové v kategorii hochů - foto: J. Zavadil



Vítězové plavecké olympiády - foto: L. Gregůrek



Okolo mikroregionu Dolek - foto: M. Zavadilová



Fotbalisti TJ Sokol Majetín - foto: Ing. P. Čechák

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197	Evidenční číslo 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Miroslava Šmídová	E-mail: obec@majetin.cz
Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová	Náklad 500 výtisků